

钓鱼台街道钓南楼社区 “N+”小美好 幸福无限大

文明新风拂社区 邻里情谊暖人心

本报讯(夏雪 王敬月)一次温情服务,一个暖心微笑,让社区与居民间的情感温暖相连,让每一次相见都成为美好的瞬间。路北钓鱼台街道钓南楼社区始终坚持党建引领,以“为民服务”为抓手,聚力办好民生“微实事”,用“N+”小美好托起群众生活“大幸福”。

老人在社区免费体检结束后,满意地夸赞道。如今,钓南楼社区组建了由党员和志愿者组成的志愿服务队伍,积极投身于社区治理和服务工作。“社区开展这样的活动方便了咱们小区居民,是看得见的便民服务,办得真不错!”居民们纷纷为社区点赞。

想做饭就到社区食堂来吃,对我们老人来说非常方便。“我们每天午饭都来这里吃,这儿的饭菜种类多、味道好,价格实惠、干净卫生,离家还近。”社区居民高兴地说。

网格管理享幸福 “大伙儿有啥难处尽管跟我们说。疏通下水道、修地砖需要出车出人,我们来帮忙协调。”钓南楼社区书记海博说。在钓南楼社区,这样的场景不新鲜。“一家有事大家”帮,让老旧小区大事小情有人管、管得好。

志愿服务零距离

“守护成长 未成年人保护宣传”“义诊直通车”“生命守护在身边”……钓南楼社区依托街道创新探索“党建+志愿服务”模式,聚力打造“旗聚力·心连心”党建品牌,用系列便民活动为居民擦亮“家门口的幸福”。

居家养老乐时光

蒸馒头、炒菜、鲜肉馄饨……走进社区居家养老服务中心食堂,专业的厨师正在热火朝天的备餐,热气腾腾的饭菜香气扑鼻。“现在吃饭不用愁了,中午不

路北民政 开展养老服务机构纳税工作专业培训

案例分析、实际操作作为参训人员提供了详尽而实用的讲解和指导,使其对相关政策的把握和运用更加准确到位。此次培训不仅加强了路北民政

网格管理享幸福

“大伙儿有啥难处尽管跟我们说。疏通下水道、修地砖需要出车出人,我们来帮忙协调。”钓南楼社区书记海博说。在钓南楼社区,这样的场景不新鲜。“一家有事大家”帮,让老旧小区大事小情有人管、管得好。

清风扬乐韵 廉洁润心田

本报(曹杰)“廉洁,是正义的化身,它让人产生敬畏;廉洁,是光明的使者,它让党旗永不褪色……”舞台上,居民们正在表演朗诵——《廉洁颂》。

今年以来,路北纪检监察委持续推进廉洁文化进社区建设。每当元旦、春节、元宵等节点来临,都会组织镇街、村居举办各种各样的廉洁文化活动,如廉洁书画展、猜灯谜话廉洁、廉洁诗朗诵等,吸引大批群众积极参与。



点亮青年夜校 开启年轻新“夜”态



为进一步丰富广大青年8小时之外的业余文化生活,创新实施文化供给,共青团路北区委联合路北文化馆、市青少年宫,整合社会各界师资力量,积极开办“青年文化夜校”系列公益课堂。



路北应急 安全检查筑牢平安防线

本报(陆北)为提升社区居民安全素质和应急能力,增强广大群众安全生产防范意识与自我保护能力,近日,路北应急管理局深入辖区住宅小区,组织开展了应急安全检查及安全宣传活动。

在地下停车场,检查人员手动启动防火卷帘进行升降实验,检查设备启停、报警声音是否能够正常运行;在控制室,重点了解了值班人员的取证情况及值班人员对设备设施操作方法的掌握情况。

残疾人手工竞赛活动圆满结束

本报(张子薇)近日,由路北残联主办的“巧手筑梦 衡爱同行”残疾人手工竞赛活动在香格里拉大酒店二层顺利举行。

最终,评选出优秀奖、纪念奖等个人奖项;大里街道、韩城镇获得优秀组织奖;授予香格里拉大酒店热心公益奖。

评剧进校园 文化润童心

活动中,罗慧琴从戏曲表现的方式“唱、念、做、打、手、眼、身、法、步”到中国戏曲四大角色“生、旦、净、丑”的行当特点,结合剧目讲解了不同人物的化妆造型以及服装、乐器、道具名称,学生们听得津津有味,台上台下有问有答,互动热烈。

魅力。随后,罗慧琴邀请同学们上台互动,展示戏曲身段,同时给予悉心指导与讲解,让学生们零距离感受戏曲特色和韵味。

韩城镇组织“享亿家”便民服务大集活动

本报(崔建)为构建和谐乡镇,丰富居民文化生活,近日,路北韩城镇组织开展了“享亿家为民服务大集”主题活动。本次活动以“服务零距离,便民暖人心”为主题,旨在为居民提供多元化服务的同时,丰富大家的文化生活。

业和细心得到了居民的一致好评;喜收农资的农业技术指导摊位前,农民朋友们聚精会神地听着专家的讲解,不时提出自己在种植过程中遇到的问题,专家一一解答,让农民朋友们受益匪浅;时光摄影馆的免费摄影服务吸引了众多家庭,他们在这里留下了美好的瞬间;雨潇花卉的花卉种植指导摊位前,居民们围着专家学习多肉花卉的养护知识,兴致盎然。

传展示区,应急办工作人员通过生动的讲解和演示,提高了居民的消防安全意识;在唐山银行的金融知识普及摊位前,居民们认真聆听防范金融诈骗的知识,增强自我保护能力;彬律律师事务所的法律咨询摊位也为居民提供了专业的法律服务,解答了居民的法律疑问。

一件件精美的手工作品,展示的不仅是残疾人朋友的智慧和技巧,更是他们精益求精的工匠精神以及对生活由衷的热爱。



本次活动得到了社会各界的大力支持,现场气氛热烈,居民们纷纷表示,这样的活动不仅方便了大家,也增进了邻里之间的感情。

镇应急办专门设置了消防安全宣传展示区,应急办工作人员通过生动的讲解和演示,提高了居民的消防安全意识;在唐山银行的金融知识普及摊位前,居民们认真聆听防范金融诈骗的知识,增强自我保护能力;彬律律师事务所的法律咨询摊位也为居民提供了专业的法律服务,解答了居民的法律疑问。

此次活动为居民提供了便利,拉近了邻里之间的距离,彰显了为百姓做好事、办实事的服务精神,让冬日更加温暖。

路北

路北